
Schweizer Weissweine 75cl

Zürichsee Räuschling Schneider Meilen 45.50 Fr.

Räuschling, eine sehr alte Traubensorte

Rassig und kräftig

Zürcher Oberland Solaris Platte Grüningen 44.50 Fr.

Solaris   Diese Traubensorte ist sehr früh reif

Wallis Heida 100%, Vins et Vignobles Julius 46.00 Fr.
 Spitzenwein mit ausgeprägtem Charakter seiner Herkunft.

Lavaux VD St. Saphorin Les Tourelles Lavaux 46.00 Fr.

Tessin Belcampo Merlot bianco 42.00 Fr.

Merlot (weiss gekeltert)

Italienische Weissweine

Veneto Pinot Grigio 41.00 Fr.

100% Pinot Grigio

Piemont Arneis 45.50 Fr.
100% Arneis

Portugiesischer Weisswein

Douro WineHouse Blanco 41.00 Fr.

Nordportugal

Roséwein

Italien, Veneto Chiaretto Bardolino (Cantine Lenotti) 41.00 Fr.
Corvina, Rondinella und Molinara

Schaumweine

Champagne  F Louis Roederer BRUT COLLECTION 244 89.00 Fr.
40% Pinot Noir, 40% Chardonnay und 20% Pinot Meunier

Italien, Veneto Paladin, Prosecco dry DOC 52.50 Fr.
Glera (Früher Prosecco, heute geschützte Herkunfts-Bezeichnung)

Ein üppiger Wein, kräftig im Gaumen und mit einem lang anhaltenden

Abgang.

100% Chasselas

Helles Goldgelb. Fruchtig-floral in der Nase mit intensiven Aromen nach 

Harmonisch und intensiv am Gaumen mit einer angenehmen, milden Säure.

Am Gaumen vollmundig und erfrischend mit einer perfekten eingebetteten

Fruchtsäure. Tolle Länge mit einer beeindruckenden Intensität des

fruchtigen Nachhalls.

60% Viosinho, 20% Gouveio und 20% Moscatel Galego Branco
Am Gaumen lebhaft und harmonisch, mit einer einladenden Struktur und

angenehmer Säure. Rund mit weichen Schmelz und schöner Mineralik.

Ausgewogener Weisswein, sehr elegant mit einem langen Ausklingen.

Am Gaumen leicht spritzig mit einer hervorragender Struktur und einer

erfrischenden Säure. Die fruchtig-florale Aromatik wird im harmonischen

Finale erneut aufgegriffen.

Ein fruchtiger und blumiger Rosé

Einladende Noten nach reifen Birnen, Melone etwas Kamille und Brioche,

begleitet von einem Hauch Grapefruit.

Am Gaumen erfrischend, schöne Balance zwischen Süsse und Säure,

feinperlend

Jahrgangänderungen vorbehalten

alle Preise inkl. 8.1% MWSt.



Schweizer Rotweine 75cl

Zürichsee Meilemer Blauburgunder  Schneider Meilen 43.50 Fr.
Pinot noir

Zürcher Oberland Garanoir Platte Grüningen 44.50 Fr.

Solaris   Diese Traubensorte ist sehr früh reif

Graubünden Maienfelder Blauburgunder AOC 44.50 Fr.

100% Blauburgunder (Pinot noir)

Wallis Merlot-Primitivo 44.50 Fr.
Merlot und Primitivo

Tessin Belcampo Merlot Cantina Amann, Contone 44.50 Fr.
Merlot von der Gemeinde Versacio

Französischer Rotwein

Côtes de Bordeaux Chàteau Lafitte 59.00 Fr.
75% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon und 5% Cabernet Franc
Eleganter, runder und harmonischer Auftakt mit einer seidigen Struktur. Sein

lang anhaltender Abgang wird durch feine und ausgewogene Tannine am

Gaumen begleitet, welche diesem wundervollen Blend Charme und eine

schöne Dichte verleihen.

Schöne Frucht und jugendliche Frische. Noten von roten Beeren wie

Johannis- Erd- und Himbeere sowie Kirschen. Die Aromatik der roten

Beeren wiederholt sich, frische Säure kombiniert mit reifen Tanninen, ein

sortentypischer ausgezeichneter Blauburgunder.

Hell- und dunkelbeeriges Bouquet, weiche Fülle im Gaumen, harmonisches

Fruchtfinale, meisterhaft gekeltert 

Ein üppiger Wein, kräftig im Gaumen und mit einem lang anhaltenden

Abgang. Ideal als Aperowein, passt aber auch zu reifem Weichkäse und zur

asiatischen Küche.

Angenehm fruchtig am Gaumen mit sanften Tanninen und einem

mittellangem Abgang. Ein elegantes Cuvée das Genuss bereitet und

zugleich modern und verführerisch ist.

Exquisite Aromenpalette, fruchtig-frisch, Harmonische Struktur, perfekt 

ausgewogen, Angenehm lang anhaltendes Finale, abgerundet, komplex 

Für nicht ausgetrunkene Flaschen fragen Sie nach dem Zapfen, um sie nach Hause mitzunehmen

Beachten Sie auch unser grosses Angebot von 7dl-Weinen im Offenausschank

alle Preise inkl. 8.1% MWSt.



Italienische Rotweine 75cl

Veneto Ripasso  Valpolicella classico Superiore 45.50 Fr.

60 bis 70% Corvina, 20 bis 40% Rondinella, 5 bis 15% Molinara

Veneto Massimo Veneto IGT 48.00 Fr.
Corvina, Sangiovese, Pelara, Rabo, Dindarella und Oseleta

Geschmeidig, mit einem langen Abgang. Limitierter 

Wein aus hervorragender Auslese!

Veneto Amarone  della Valpolicella Classico, Lenotti 62.50 Fr.
Corvina Veronese/ Molinaro/ Rondinello
Edel, intensiv fruchtig, gehaltvoll, weich und harmonisch

Piemont Villa Carena 45.50 Fr.
Barbera und Nebbiolo

Am Gaumen füllig und geschmeidig, fantastisches 

Trinkvergnügen bis zum Abgang.

Toscana Campaccio Collezione Arillo, Terrabianca 54.50 Fr.
40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot

Toscana Varvara Bolgheri Castello di Bolgheri 54.50 Fr.
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syrah, Petit Verdot
Ein spannender, kräftiger Vertreter aus dem Bolgheri.

Apulien Primitivo Manduria DOP Feudi di San Marzano 44.50 Fr.
100% Primitivo

Ein wirklich, charaktervoller und fruchtbetonter Tropfen.

Nur bestes Traubengut wird verwendet. Ausbau während 24 Monaten in

neuen und gebrauchten Eichenbarriques. Anschliessende Flaschenlagerung

für 12 Monate. Am Gaumen vollmundig und komplex mit samtigen Tanninen.

Die Fruchtkomponenten zeigen sich erneut. Elegant, harmonisch und

anhaltend im Abgang.

Ein Aromastrauss von dunklen Beeren, Schokolade und Vanille

alle Preise inkl. 8.1% MWSt.



Spanische Rotweine 75cl

Rioja Viña Diezmo  Crianza 44.50 Fr.
Tempranillo/ Graciano und Mazuele

Rioja Amézola de la Mora Rioja Reserva  51.50 Fr.
Tempranillo, Mazuelo, Graciano

Valencia Reserve de Don Carlos 44.50 Fr.
Tempranillo, Cabernet Sauvignon und Bobal

Ribera del Duero Prado Rey "Cuvée Premium" 44.50 Fr.
85% Tempranillo ( Tinta Fina) 15% Merlot
hat ein extrem langes Finale

Ribera del Duero Figuero 12 55.00 Fr.
Tempranillo

Balearische Insel

Mallorca Sió VdT Ribas 58.00 Fr.
Mantonegro, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot

Portugiesischer Rotwein

Douro Weinhouse - Santo Tirso  Douro DOC 44.50 Fr.

Am Gaumen vollmundig mit angenehmen Tanninen. Einladende

Fruchtkomponente und Röstaromen nach Schokolade und feinen Gewürzen.

Ein ehrlicher, traditioneller Rioja

Wunderbar harmonisch. Dieser Reserva ist eine wahre Entdeckung. 

Edler Auftakt im Gaumen –  vollmundig mit schön eingebundenen 

Tanninen. Weiche Struktur mit einer überzeugenden Konzentration 

von Früchten, Schokolade und süssem Vanille, welche bis weit über 

Der traditionelle und finessenreiche Noble, der sich mit seiner Potenz auch

zu einem späteren Genuss eignet, echter Klassiker. 

Ein vielschichtiger Wein, reich an Nuancen, die das mallorquinische Terroir

sehr gut widerspiegeln und zum Geniessen einladen.

50% Touriga Franca, 20% Touriga Nacional, 15% Tinta Barroca und 15% 

alle Preise inkl. 8.1% MWSt.


